
Za gospodarje na Dravskem polju I 
Čas je, da se začnete tudi sami oboro
zevati proti krizi, ki vlada danes. Da
jatve so enako visoke, ponekod še viš< 
je, vaši pridelki pa stalno padajo v ce< 
nah. V Cirkovcah so ustanovili vnov« 
čevalnico krompirja s sedežem v Ra« 
čah. Ta zadruga je pripomogla, da pro* 
dajate krompir po 1 Din in po 1.25 Din, 
sicer bi ga še po 50 par težko prodali. 
Hočejo pač pri tej trgovini zaslužiti ra
zni mešetarji in prekupčevalci. Ta za<! 
druga si je na zadnji odborovi seji na; 
dela nalogo, da pojde tekom zime po, 
vsem Dravskem polju in vasi do vasi; 
in združila v sebi vse kmete, ki si že;' 
lijo izhoda iz velike stiske. Ponekod so 
že odborniki nabrali precej članov (Št. 
Janž, Sv. Marjeta). Kmetje, izrabite to 
priliko ,da se združite, ker le v organi«' 
zaciji je moč in rešitev.! 

* 

Pofeioca p$ijetiel§Ha 
raisfava in šola. 

Že več nego šest mesecev se pripravlja poi 
tujoča poljedelska razstava in 3bla, lu se se: 
stavi v 22 železniških vagonih. Na (tej razstavi 
bo po programu zastopano tudi gozdarstvo. 
Razstava ho poučnega značaja za čim širša 
kroge kmetovalcev. Iz Beograda odide vlak z 
razstavo začetkom meseca februarja tega leta.

Obstal bo na vsaki postaji tako, da bo tekom 
dveh let obvozil vse postaje naše države. Da 
bi bilo gospodarstvo na (tej razstava dostojno 
zastopano, poživlja Zbornica za trgovino, obrt 
in industrijo v Ljubljani na željo ministrstva 
za šume in rudnike vse obrtnike in industrij; 
ce, kateri se bavijo z obdelovanjem lesa v ka: 
terikoli obliki, da pošljejo za to razstavo po: 
samezne svoje izdelke. Ako se pravilno raz;; 
laga namen razstave, se more lahko določiti,' 
kaj je treba na izložbi pokazati našemu kme^l 
'ovalcu. Za vzgled predmetov, ki naj bi BQ] 
razstavili, navaja ministrstvo lesne sortimente" 
iomače hišne obrtnosti, n. pr. kuhinjska po: 
oda, vretena, preslice, držaji, korita, leseno* 

oglje itd., kakor tudi vse ostale predmete, ka* 
tere potrebuje kmetovalec v svojem gospodar

stvu. Med te spadajo tudi pasti, razne pri; 
prave za sekanje drevja in obdelovanje lesaî I 
dalje slike, načrti, kartogrami, modeli in al.' 
burni, nanašajoči se na poslovanje posameznih 
podjetij, posebno pa gozdarstva v obče. Obrt:' 
niki in podjetniki, ki se bavijo s predelovai' 
njem lesa, so interesdrani na lesu, kako se 
vzgaja ljudstvo glede gojenja gozda in nje

govega izkoriščanja, kajti v kolikor je narod, 
v tem pogledu boljše vzgojen, tem več bodemo1 

imeli lepih in dobro ohranjenih gozdov, kar.i 
bo tudi obrtnikom in podjetnikom omogočevalo 
uspešnejše poslovanje. Končno se ne sme pre1 

zreti tudi neposredne koristi, katero daje raz: 
stava kot reklamno sredstvo, kar bodo razstai 
vo posečali poleg kmetovalecv tudi mestni 
prebivalci — trgovci. Obrtniki in podjetnika, 
ki žele razstaviti svoje izdelke na tej potujoči 
razstavi, naj za razstavo namenjene predmete! 
pošljejo do konca januarja 1932 na naslov:! 
Upravi Topčiderskog parka (za Pokretnu poi 
ljoprivrednu izložbu d Skolu) u Beogradu. Za' 
razstavo namenjeni materenijal se mora pot 
slati tudi pozneje, ker se bodo, kakor bo do* 
hajal, pošiljal tja, kjer se bo razstava v dO* 
tičnem času nahajala. 

^^^^Smnmm 
Cene livlRi. 

Ko smo zadnjič objavili, da cene ži
vini rastejo, je tudi izginila najnižja ce
na mesa, ki se je prodajalo že po 4 Din 
kg. Sedaj je cena že po 6, 8 in več. Ban
ska uprava je sicer zadnjič določila, 
koliko največ smejo mesarji zaslužiti, 
ni pa določila najnižje meje za ceno, za 
katero naj mesarji kupujejo živino. Ce
no kruhu, ki se v zelo malem obsegu 
peče iz slovenske moke, je določila. Za
to moramo kmetje sami določiti najniž
jo ceno živin!. Držimo se cen, kakor jih 
kaže sejmsko poročilo iz Belovara: Bi
ki 4—5.50, pitani voli po 5—7, krave 
od 3—4.50, teleta 5—6.50. 

Kdor daje živino ped to ceno, uniči 
sebe in ves kmetski stan! 

Ako tovarnar ne izhaja, zviša ceno 
svojemu izdelku in konsumenti ga ku
pujejo, nihče nič ne reče. Kmet sedaj 
tudi ne izhaja, zakaj ne bi zvišal ceno 
živini, ki je itak prepoceni. Vsi mestni 
stanovi pripoznavajo, da je kmet naj
večji revež in da mu je treba pomagati, 
zato ne bo odpora proti zvišanju cen 
živini. 

Čudimo se, da Kmetijska družba v 
Ljubljani, ki pravi, da je zastopnica 
kmetskega stanu, še do danes ni po
vzdignila svojega glasu za ureditev cen 
živini! To, kar zahtevamo za našega 
kmeta, je tudi rešitev države, naš kmet 
je itak tako vesten davkoplačevalec, da 
bo vse na davkarijo nesel, kar bo za ži
vino dobil. 

Ponovno torej pozivamo kmete: Ne 
uničujte samega sebe! Ne dajajte živine 
pod vsako ceno! Oblasti in strokovne 
organizicije pa pozivamo, da uredijo 
najnižjo ceno živine! 

Tudi kmetje ne gremo živi v grob, pa 
tudi s svoje zemlje ne, zato so ti naši 
pozivi — klic ob dvanajsti uri! 

Popravek. Sejem dne 7. tega meseca 
kjer so kmetje sami dvignili cene ži

mi za 2 Din pri kg žive teže, se je vr
i l v B e l o v a r u in ne v Beogradu, 
akor je pomotoma tiskarski škrat ob
avil. 


